

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2024. május 28-ai soros ülésére

Tárgy:

Slámer István egyéni kérelme városi rendezvények ingyenes látogatásának biztosítására

Előadó:

Horváth Zsolt polgármester

Az előterjesztést készítette:

dr. Lóki-Sánta Renáta titkársági ügyintéző

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Boldoczki Krisztina jegyző

Előterjesztést véleményezi:

Ügyrendi-, Közrendvédelmi és Jogi

Bizottság;

Pénzügyi Ellenőrző Bizottság;

Oktatási-, Kulturális-, Egészségügyi-,

Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság;

Városfejlesztési,- Idegenforgalmi,-

Mezőgazdasági és Környezetvédelmi

Bizottság

DFV/1880-2/2024.

Ügyiratszám:

Tisztelt Képviselő-testület!

Slámer István 2024. május 10-én azzal a kérelemmel fordult Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez (a továbbiakban: Képviselő-testület), hogy a Képviselő-testület hozzon döntést arról, hogy a városi rendezvények Dunaföldváron ingyenesen látogathatók legyenek a lakosság számára.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Törvény) 78/I. § (4) bekezdés b) pontja értelmében az **önkormányzat**, amely közösségi színteret, illetve közművelődési intézményt tart fenn, **jóváhagyja a közművelődési intézmény éves munkatervét.**

A helyi közművelődésről szóló 7/2020. (III.13.) önkormányzati rendelet 3.§ (4) bekezdése szerint a közművelődési intézmény tárgyév november 15-ig a tárgyévét követő évre munkatervet és annak mellékletét képező szolgáltatási tervet készít, amelyet az Önkormányzat éves költségvetésének elfogadását követő 10 napon belül véglegesít. Az Intézmény végleges munkatervét az Önkormányzat kultúráért és költségvetéséért felelős bizottságai véleményének figyelembe vételével a Képviselő-testület hagyja jóvá.

A 2024. évi városi rendezvényeket a Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója által 2024. évre elkészített véglegesített munkaterv tartalmazza, melyet a Képviselő-testület a 70/2024. (III.26.) KT számú határozatával hagyott jóvá. Az ehhez szükséges pénzügyi fedezetet a 2024. évi költségvetésről szóló 4/2024.(II.29.) rendelet 11. melléklete tartalmazza, melyet a Képviselő-testület a február havi ülésen fogadott el.

A Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár által lebonyolított városi rendezvények a lakosság számára ingyenesen látogathatóak. Ez alól kivételt képez az alábbi 3 rendezvénysorozat, mely a magas megrendezési költségek miatt belépőjegy fejében látogathatóak:

- Party Fesztivál
- Földvári Nyári Esték
- Téli Színház

Megjegyezzük, hogy a fent megjelölt 3 rendezvénysorozaton – a teljes bekerülési költségéhez képest - az érdeklődők jóval alacsonyabb jegyárak mellett vehetnek részt, az önkormányzat ezen rendezvények tekintetében is részt vállal a kiadásokból, az éves költségvetése terhére.

A benyújtott kérelem az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Dunaföldvár, 2024. május 17.

Horváth Zsolt sk.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. Slámer István „városi rendezvények ingyenes látogatásának biztosítására” irányuló kérelmét a szükséges pénzügyi fedezet hiányában nem támogatja.
2. felkéri a polgármestert, hogy - a Dunaföldvár Város Önkormányzata által a Külterületi helyi közutak fejlesztése című, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú felhívásra benyújtott 3297831175 projekt azonosítószámú pályázattal elnyert és még ki nem fizetett támogatási összeg rendelkezésre állása esetén – a kérelmet tűzze újra napirendre.

Határidő: folyamatos

Felelős: Horváth Zsolt polgármester

Erről értesül:

1. Kérelmező
2. Pénzügyi és Adó Iroda
3. Titkársági ügyintéző

Dunaföldvár Város Önkormányzata
7020 Dunaföldvár
Kossuth L. u. 2.

Tisztelt Polgármester úr!
Tisztelt Képviselőtestület!

A HÍD egyesület nevében, valamint a Dunaföldvári lakosság érdekében az alábbi indítvánnyal fordulunk Önökhöz:

Kérjük, hogy az Önkormányzati Testület hozzon határozatot, amely tartalmazza, hogy amennyiben az Önkormányzat támogat bármilyen jellegű helyi rendezvényt, programot, az a Dunaföldvári lakosság részére, minden esetben ingyenesen látogatható legyen, hiszen a lakosok és a helyi vállalkozók különböző adókkal, díjakkal, járulnak hozzá az Önkormányzat bevételeihez és a város működéséhez. Ezzel a döntéssel az Önkormányzati képviselő testület hozzájárulhat a Dunaföldvári lakosság közösségi erősödéséhez és a helyi kikapcsolódási és rekreálódási lehetőségek megteremtéséhez.

A lakosság körében végzett előzetes felmérés szerint erre igény van, hiszen a városi programok elsődlegesen az itt élők számára kerülnek megrendezésre, az esetleges kellemetlenségeket is ők viselik. Ezzel a döntéssel a Testület az idősebb korosztály, a szűkösebb anyagi lehetőségekkel bíró lakosok és az aktív korosztály számára is ingyenes, közös kikapcsolódási lehetőséget biztosít.

Felhívjuk az Önkormányzat figyelmét arra a tényre, hogy a Testület köteles olyan döntést hozni, amely a Dunaföldvári lakosok érdekeit képviseli, hiszen az Önkormányzat és a Testület is a helyi bevételekből tartja fenn magát.

Dunaföldvár, 2024. május 10.

Tisztelettel,


Slámer István
HÍD Egyesület elnök



DUNAFÖLDVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL IKTATÓ	
Érkezett: 2024 MÁJ 10.	Érk.szám: 6311/2024
Iktatószám:	DFV/1880-1/2024
Ügyintéző:	Dr. Giki-Saluta Renáta

1 fe + átvettém: Dr. Giki-Saluta
Renáta

2024 MÁJ 10.